裕利股份有限公司 函

聯絡地址:台北市南京東路四段126號10樓之1至之3

聯絡人員:林 小姐

聯絡電話:02-25700064 分機:23341

聯絡傳真: 02-25798587

電子信箱: haorder@zuelligpharma.com

受 文 者: 天主教中華聖母修女會醫療財團法人*

發文日期: 中華民國110年05月03日

發文字號: 110 裕字-第000516號

主 旨: 本公司銷售美商默沙東藥廠股份有限公司台灣分公司之產品「SINGULAIR ORAL GRANULES 4MG(欣流顆粒劑4毫克),衛署藥輸字第024134號」,即

日起不再進口,將停止供貨乙事,如說明段。

說 明:

一、 本公司銷售美商默沙東藥廠股份有限公司台灣分公司之產品「SINGULAIR ORAL GRANULES 4MG (欣流顆粒劑4毫克),衛署藥輸字第024134號」,承蒙 貴院採用,特此致謝。

- 二、 接獲原廠通知,上述產品即日起不再進口,待庫存售罄後將停止供貨。除目前 已保留庫存量予合約客戶至合約結束,爾後此產品不再續約或展延期限。
- 三、 其類似產品「SINGULAIR CHEWABLE TABLET 4MG (欣流咀嚼錠4毫克)、 SINGULAIR CHEWABLE TABLET 5MG (欣流咀嚼錠5毫克)及SINGULAIR FILM COATED TABLET 10MG(欣流咀嚼錠10毫克)」仍可販售供貨,特此通知,敬請轉知相關單位,造成不便之處,懇請見諒,並請繼續支持本公司為禱。

附件:原廠公文。





MERCK SHARP & DOHME CORP. Taiwan Branch

12F, No. 106, Xin Yi Rd, Sec 5, Taipei 11047 Taiwan ROC.

TEL: (02) 6631-6000 FAX: (02) 8780-6012

默沙東 Org 字 第 20210032 號

受文者: 裕利股份有限公司

發文者:美商默沙東藥廠股份有限公司台灣分公司

主 旨: 美商默沙東藥廠股份有限公司產品「欣流顆粒劑 4 公絲 Singulair Oral Granules 4mg」藥品許可證字號:衛署藥輸字第 024134 號,擬不再進口,可繼續供貨至合約結束,如說明段。

說 明:

- 一、本公司產品「欣流顆粒劑 4 公絲 Singulair Oral Granules 4mg」,感謝責 醫院、診所等客戶採用,不甚感激。
- 二、本公司產品「欣流顆粒劑 4 公絲 Singulair Oral Granules 4mg」藥品許可證字號:衛署藥輸字第 024134 號,即日起不再進口,目前已保留庫存量,繼續提供合約客戶等至合約結束,不再續約或展延期限。
- 三、 敬請轉知相關單位,有關其類似品Singulair 4mg, Singulair 5mg及Singulair 10mg仍販售中,敬請繼續支持本公司為禱。

敬祝

商祺

美商默沙東藥廠股份有限公司台灣分公司 總裁 崔在延

中華民國 一百一十 年 四 月 十五 日、







